
【正誤表】計算実務リハーサルブック 1 級（2011 年 4 月 1 日発行） 

書籍に誤りがございましたので、下記の通り訂正をお願いいたします。 

ご迷惑をお掛けいたしまして、申し訳ありませんでした。    株式会社 英光社 

 回 箇所 修正 

問題編 
第 9回 

商業計算 第 1問(2) 【誤】年利率 7,5％  【正】年利率 7.5％ 

商業計算 第 2問(2) 【誤】積立金目標額 4 億円  【正】積立金目標額 8 億円 

第13回 商業計算 第 1問(6) 【誤】年利率 5,5％  【正】年利率 5.5％ 

解答編 

第 3回 
商業計算 第 2問(2) 

2 の積立金（期首払い） 
【誤】￥2,921,759  【正】￥2,921,760 

第 7 回 商業計算 第 1問(5) 【誤】￥3,705,114  【正】￥4,095,126 

第 9 回 商業計算 第 1問(2) 
【誤】23,100,000×0.61966167÷(1＋0.0375×2/12)＝14,225,276 

【正】23,100,000×0.61966167÷(1＋0.075×2/12)＝14,137,466 

第10回 
商業計算 第 2問(2) 

2 の積立金（期末払い） 
【誤】￥1,649,623  【正】￥1,649,624 

第12回 商業計算 第 1問(7) 
【誤】￥267,000×(9.76047671＋1)＝2,606,047 

【正】￥267,000×(8.76047671＋1)＝2,606,047 

第14回 商業計算 第 1問(3) 
【誤】0.28X＋0.2016X×0.145152X＝ 

【正】0.28X＋0.2016X＋0.145152X＝ 
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